[Tpunoxenue k paboueit mporpamMme
no yueOHOMY mpeamMeTy «MaTemMaTuka

OLHEHOYHBIE MATEPHAJIBI JJIS1 TEKYIIETI'O KOHTPOJISA
no yueoOHomy npeamery «MaTtemMaTuka,

5 — 6 KJ1acchl

KonTtpoabnas padora Nel
«HatypaabHble YHCJIAa U HYJIb»
Bapmuanr 1

1. CpaBHurte yucna ¥ MOCTaBbTE BMECTO 3BE30UYKM 3HAK < WJIM 3HAK >

a)5610106 * 5609 986; 0) 98989 * 104 001.
2. Hauepture npsimyto AB 1 mya CD Tak, 4T00bI IpsiMast 1 JIyd IepeceKatnch.

3. a) Kakas Touka JeXXUT JieBee Ha KOOPMHATHOM JIyde:
C(564) wn P(546); M(2525) umu K(2255)?
0) 3anumuTe KoopauHaTel Touek A, B, C, K, M, oTMe4eHHBIX Ha KOOPJIUHATHOM JIyde:
B) HauepTute KoOpIuHATHBIN JIy4, €eIMHUYHBIA OTPE30K KOTOPOTO PaBEH JAJIMHE OJHON KIETKU

A M B K C
0 1
tetpaan. OTMeTsTe Ha 3ToM Jaydue Touku E(7), S(13), F(2), N(15).

n
»

4. 3anuimuTe NATU3HAYHOE YHCII0, KoTopoe Oosbire 99 896 n okaHunBaeTcs nudpoit 5.

KounTpoasHnas padora Nel
«HaTtypanbHble Ync/ia U HYJIb»
Bapuanr 2

1. CpaBHuTE YKClIa U TIOCTaBbTE BMECTO 3BE3/0UKH 3HAK < WJIM 3HAK >:
a)25389768 * 25398 006; 6) 102003 * 94 671.

2. Hauepture npsimyto AB u myd CD Ttak, 4ToObI mpsiMasi U JIyd HE IIEPeCeKaiCh.
3. a) Kakas Touka JexuT eBee Ha KOOPIUHATHOM JTyde:
C(454) umu P(545); M(6767) nmu K(6677)?

0) 3anumute koopauHaTel Touek A, B, C, K, M, oTMe4eHHBIX Ha KOOPAMHATHOM JTy4e:
B) HauepTute KoOpaIuHATHBIHN JIyd, eIMHUYHBIA OTPE30K KOTOPOTO PaBEH ATUHE OJHON KIETKU

A M B K C

0 1 ]
terpaau. OTMeThTe Ha 3TOM Jiyde Touku M(5), P(14), D(3), B(15).

4. 3anumuTe YeThIPEX3HAYHOE YHCII0, KoTopoe Oosbine 99 79 n okaHuMBaeTcs uudpoit 6.



KonTtpoabHas pabdora Ne 2 mo reme
"OO0bIKHOBeHHbIE Ipoou"'

3 18 11

1.Cokpature— ;— ; —
12 ‘54’88

2.IlpencraBpTe B BHJIE CMEIIAHHOTO YUCIIA HEMTPABHIBHYIO IPOOK:

31 82
)i 0) 73

3.Haiigute 3HaueHUE BBIPAXKEHU.

X2 1236l a2 sl
Alg—3i 0 125=6555 BT +o
3 20 ol .1 9 18 1,2
ETICTE 9317 M1z 3s0 )3gi27E
5

4.Bozne mMKoJIbI MOcagHaH 35 pabuH, 4To cOCTaBaAALT 5 BCEX MOCAKeHHBIX

nepeBbeB. CKOJIBKO BCETO JEPEBHEB MOCAIMIIA OKOJIO IITKOJIBI?

4
5.B knacce 28 y4amuxcs, H3 HUX 7 H3y4aKT aHMIHHCKHUH A3BIK. CKOJIBKO

JeTeHd y4aT aHTJIMHCKHH A3LIK?

6. HBa moe€3aa OTIIPABUIIMCh U3 OAHOI'O Iropoaa B IIPOTUBOIIOJIOXKHBIX HAITPaBJICHUIX. CKOpOCTB OJHOI'O H3

HHX 80 KM/, a CKOpOCTh JPYroro B

1 = =
1 , Pasa bospre. Uepes CKOMBKO BpeMeHH PacCTOSHHE MekIy HUMH OyaeT 51 km?



KontpoabHas padora Ne 3 mo reme
" lecaTu4uHbIC ApOOH"

1 BapuanT

1. Cpasnure: a) 2,1 u 2,099 0) 0,4486 n 0,45
2. BemomHuTe neicTus: a) 43,76 + 8,543; 0) 4,37 —0,854;
B) 7,125 - 2,6; r) 3,776 : 59
3. 3anummmTe yKcia B opsake yosiBanus 6,71; 6,7; 6,105; 6,931.
4. JIoTioNIHUTE PaBEHCTBO: @) ST4 KI = ........ T, 0)63mm=.......... M

5. Haitmute 3Hadenue Beipakenus: (18 —16,9) - 3,3—-3:7,5.

6. B marazun npusesnu 10 smukoB si6710k 1o 3,6 KT B 0JHOM siiiiike U 40 SIIUKOB S0JIOK 110 3,2 KT.

CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB SI0JI0K IPUBE3JIM B Mara3zuH?

7. MotopHas j0/1Ka, COOCTBEHHAsI CKOPOCTh KOTOpoit 12,6 kM/4, mpoiiia 3a 3 4 1Mo TeYeHHUI0 peku 46,2 KM.
HaitauTe ckOpoCTh TE€UEHHS PEKH.

8. C 0AHOTO yJbsi OTHOBPEMEHHO BBUIETENIM B TPOTUBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBI JIBe muesbl. Yepes 0,15 u mexay
HuMH ObuTO 6,3 kM. OjHA Muena jerena co ckopocThio 21,6 km/4. Haiiaure ckopocTh moJieta apyrou
MTYETbI.

9. Pemute ypaBuenue: (x — 3,25) - 3,6 = 1,62.

10. Mama cwena 0,3 Bcex koHder, Hatama — 0,4 ocrtaTtka, mocie 4yero ocrainach 21 koHpera. CKOJIBKO

KOH(}ET ObLIO NTepBOHAYAIBHO ?



KonTtpoabHas padora Ne 3 mo reme

"lecaiTuuHbIe APpOOH"

2 BapuaHT
1. Cpasnure: a) 7,189 u 7,2 0) 0,34 u 0,3377
2. BemomauTe neictus: a) 35,87 + 4,248; 6) 0,87 —0,596;
B) 8,374 - 4,5; r) 6,536 : 76

3. 3ammmuTe yucia B opsake yoeiBanus  4,48; 8,84; 4,84; 8,44.

4. ]JlomoJiHUTE PAaBEHCTBO: a) 74 11 = ......T; 6) 250 ko = ....p.

5. Haiigure 3nauenue Beipaxkenus: (21 —18,3)- 6,6 + 3 : 0,6.

6. C xonmutepckoii hadbpuku otrpy3mian 20 kopobok mapmenana o 1,3 kr B kopoOke 1 30 KOpoOOK 1o
1,1 xr mapmenaga. CKoIbKO KUJIOTPAMMOB BCETO OTTPY3UIIM Mapmenaaa?

7. Karep, cobcTBeHHas CKOPOCTh KOTOPOTo 8,4 KM/4, mpoiiien 3a 2 4
no teueHuto peku 20,2 km. Haligure CKOpoCTh TEUEHUS PEKHU.

8. U3 onHoro rue3na OAHOBPEMEHHO BBLJIETENN B MPOTHUBOIOJIOKHBIE CTOPOHBI JBE BOpPOHHI. Yepes
0,12 g Mmexxty HUMH Ob1T0 7,8 KM. CKOpOCTh 0J1HOHM BOpoHBI 32,8 kM/4. Haiinure ckopocTh moJiera
BTOpPOI BOPOHBI.

9. Pemwure ypaBHenwue: (4,5 —x)- 5,8 =8,7.

10. C aspoapoma noaHsuuch Bo3ayx 0,2 BceX HMEIONIUXCS CaMOJIETOB, 3aTeM - 0,6 ocTaTka, IOCIe Yero

octajnock 16 camoiieToB. CKOJIBKO CAMOJIETOB UMEETCSl Ha a3poapome?



HNrorosast KOHTpPOILHAA padoTa

1 BapuanT
Damunus, ums Knacc

B 3a0anusax c evioopom omeema (Ne 1 - 4) 066edu Kpysckom Homep npasuibHO20 oneema; 6
3a0anusx, 20e npeonazaemcsa 3anucamso omeem (N5 - 11), 3anuwu pezynomam 6 omeeoeHHOM
01151 3M 020 mecme.

1. Yucno nBa MumIMOHA COPOK BOCEMB THICSHY ISTHIECST, 3AMHCAHHOE IAMDPAMH, HMEET BHL
1) 2480050 2) 2040805 3) 2048050  4) 2480005

2. Kakoe u3 CJIEIYIOIIUX YTBEPKICHUN HeBEPHO?
2
1) 3 ~HempaBmIbHAd IpoOb 2) 6 g CMEIAHHOE THCIO

1

3) = — IpaBHIIbHAs PoOk 4) 11,2 — HarypajabHOE YHCIIO
2

3. CKOJIBKO METPOB CONEPIKUTCS B - Kuomerpa?

1) 20 m 2)40M  3)200m  4)400 m

4. Pacmonoxure B mopsiake yosiBanus yucina 0,5; 0,51; 0,06.
1) 0,5; 0,06; 0,51 2) 0,06; 0,51; 0,5
3) 0,51; 0,5; 0,06 4) 0,5; 0,51; 0,06

5. B KaXXJI0OM U3 CJIy4a€B BBISACHHUTC, BCPHO WJIM HCBCPHO BBIIIOJIHCHO OKPYIJICHUEC YKCIa 00 ACCATHIX.

Ecnu BepHO, TO nIocTaBbTe B TAONUILE 3HAK «T», €CIIM HEBEPHO — 3HAK « - ».
A) 0,251 % 0,3 b) 27,104 ~ 30 B) 243,639 & 243,7 I') 16,482 ~ 16,5

Omeem: A b B I

2 3
6. Pewnre ypaBHenne X - 27

Omeem:
4
7. B SIUKe ObLIO 5 E KT 510JI0K, a B KOp3WHE — Ha 1 E Kr MeHbIIe. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB SI0JIOK

OBLIIO B KOp3uHE?
Omeem:

8. Yemy paBHO 3HayeHue Boipaxkenus 0,4 +1,85:0,57?
Omeem:

9. quy paBCH 00BeM T€JI1a, COCTABJICHHOTO U3 TPCX TaKUX 6pyCKOB, KakK I/I306pa)I(eHHBII>'I Ha pI/ICYHKG?

Omeem:

1 oM

2 oM

6 M



10. Ha JrarpamMme MmpeACcTaBlIeHbI JaHHBIC O MTPOIYKIIMHA 00YBHOH (habpuKy.
CKOJIBKO TIPOIICHTOB BCEi OOYBH COCTABIISICT BBIITYCK MY)KCKOH 00yBHU?

MyKcKas 00yBb

47%

nerckasi 00yBb
JKEHCKasi 00yBb

35%

Omeem:

11. UYemy paBHa miouaab Gpurypsl, n300paxeHHO Ha pUCYHKe?
ScMm

7 cM

3cMm

10 cm

Omeem:

B 3a0anuax Ne 12, 13, 14 3anuuiu nonnoe peuienue.

12. Haiimure snauenne BeIpakeHus: 5,7y + 4,68 + 4,3y nipu y = 6,15.

13. Oxmo uncno B 3 pasa MeHbIe apyroro. CpeaHee apupmMeTHYeCcKOe 3TUX YU CET pasHo 0,3. Uemy
paBHO MEHBIIEE U3 ITUX YUCeNn?

14. Karep men 3 u mpoTuB TeueHns peku u 2 4 1o TeueHnio. Kakoii myTh mpomen katep 3a 5TH 5 4, eciu
cOOCTBEHHasi CKOPOCTh Karepa 18,6 KM/4, a CKOPOCTb Te4eHus peku — 1,3 km/a ?



2 BapHAHT
Damunus, ums Knacc

B 3a0anusax c evioopom omeema (Ne 1 - 4) 066edu Kpyrsckom Homep npaguiibHO20 Omeema; 6
3a0anusnx, 20e npeonazaemcsa 3anucamo omeem (Ne5 - 11), 3anuwiu pezynomam ¢
OMEEO0eHHOM 0151 IMO20 Mecme.

1. Yucno JIEBSATh MHIJUTMOHOB TPHUCTA TATBACCAT THICAY IMIECTHICCIT YETHIPE, 3aMCaHHOE MUppaMH,
HMEET BU

1) 9350640 2) 9350064 3) 9035064 4) 9305064

2. Kakoe u3 CJIEIYIOIIUX YTBEPKICHUI HeBEPHO?

1) 163 — HarypaabHOE YHCIIO0 2) 2,7 — necsatruHasi 1poOb
3) g — MpaBWIJIbHAS IPOOb 4) g — OOBIKHOBEHHAs IpO0b
3. Ckombko IrPaMMOB COJIEPKUTCS B % Kwjiorpamma?

1)60r 2)200T 3) 600 4)20r

4. Pacmonoxure B mopsiake yosiBanus uucia 0,29; 0,2; 0,08.
1) 0,08; 0,2; 0,29 2) 0,2; 0,08; 0,29
3) 0,29; 0,2; 0,08 4) 0,29; 0,08; 0,2

5. B KaXXJI0M M3 CJIy4ac€B BBIACHHUTC, BCPHO WJIM HCBCPHO BBITIOJIHCHO OKPYIJICHUEC YHCiIa OO0 COTHIX. Ecou

BEPHO, TO NTOCTABbTE B TAOJIUIIE 3HAK «+», €CIIM HEBEPHO — 3HAK « - ».
A) 197,203 %200  B) 359,855 % 359,86 B) 63,562 % 63,56 I') 12,396 * 12,39

Omeem: A b B I
7 -
6. Pewnre ypasHeHue 5~ y = 3"
Omeem:
. 8
7. TlepeBo3uMblii Tpy3 paclpee/IiIH Ha ABE aBTOMALIMHBL. Ha [epByto morpy3mm 3 g TTPY3e, aHa

3
BTOPYIO - Ha 1 E T Ooibire. CKOIBKO TOHH T'py3a IOrpy3ujin Ha BTOPYrO aBTOMaIHI/IHY?

Omeem:

8. Uemy paBHO 3Ha4yeHue Boipaxkenus 6,1 —2,36:0,4 7
Omeem:

9. Yemy paBen oGbeM Tena, COCTABICHHOTO W3 IBYX TAKHX OPYCKOB, KAK H300PaKCHHBII HA PUCYHKE?

Omeem:

2 1M 5 oM

4 oM



11. JlanHbI€ 0 cocTaBe 3€JE€HBIX HACAXICHUHN IPECTABIIEHbI Ha quarpamme. Vcnois3ys nuarpammy,
OTBETHTE Ha BOIIPOC: CKOJIBKO MPOIICHTOB 3€JICHBIX HACAXKACHUH NMPUXOIUTCS Ha Oepe3bl?

"
el PAOUHBI

23%
19% 0

Omeem:
E— Oepessl 18% COCHBI

11. Yemy paBHa miomaab Gpurypsl, n300paxeHHol Ha pUCyHKe?

9 cm

Omeem: 6
4 cMm ™M

4 cMm

B 3a0anuax Ne 12, 13, 14 3anuwu nonnoe peuienue.

12. Haiinmure 3nauenue Beipakenus 0,042x + 3,8 + 0,058x npu X = 56,3.

13. Onno uncno B 2 pasa Goublre npyroro. Cpennee apupmerndeckoe 3Tux uncen pasuo 0,9. Uemy paBHO
MEHbIIIee U3 ITUX yucen?

14. Tennoxox uen 5 4 no Teyenuo peku U 2 4 mpoTuB TeueHus. Kakoi myTh mpoiiesn Temioxo 3a 3Ty 7 4,
ecli coOOCTBEHHAsi CKOPOCTH Teryioxoa 19,2 kM/4, a ckopocTh TeueHus — 1,6 km/a?



6 xiacc
KonTtpoabHas padora Ne 1 mo reme
«HaTtypanbHble yucjaa»
Bapuanr 1
1.Paznoxwure yucio 118 Ha mpocTbie MHOXKUTENH.
2.Borunciure: 6 422 — (130 - 52 — 68 890 : 83).
3.Haiitu HOJI uucen 24 u 54.
4.Haiitu HOK uucen 12 u 15.
5.OKpyriauTh:
a) o necstkoB: 20 243; 14 507, 289 897.
0) no coren: 24 806; 55 972; 77 777.
B) jo Thicsd: 601 428; 3 211 654; 379 501.
6. Peminre ypaBHeHue:
a)x—78=723;6) 19 - m= 608.
7.B marasuH npuBesnu A0JI0KU, TPYIIU U anenbcuHbl. 00k npuBesnu 210 kr, rpyu - Ha 28 Kr MEHbLIE, a

ameIbCUHOB — B 2 pa3za MeHbIIe, 4eM s10J10K. CKOJIBKO BCETO KT (PPYKTOB 3aBE3JIM B MarazuH?

KonTpoasHas padora Ne 1 mo teme
«HaTtypaabHble yucjia»
Bapuant 2
1.Pa3znosxure uncio 65 Ha IPOCTbIE MHOKUTEIH.
2.Boruncnure: 1953 — (17 432 — 56 - 223) : 16.
3. Haittt HOJI uncen 18 u 42.
4. Haiitu HOK uyuncen 12 u 16.
5. OKpyriauTh:
a) o aecsaTkoB: 30 723; 15 408; 821 295.
0) o coteH: 42 904; 95 963; 77 887.
B) 1o Teicstu: 504 731; 7 459 856; 297 835.
6. Pemmute ypaBHeHue:
a)n—65=356;0) 16 - k =288.
7. MapuipyT 10 MecTa OT/bIXa COCTaBIseT 3 AHA. B mepBsIii IeHh TYpUCTHI Mpoexaiy Ha MammuHe 396 KM,
BO BTOPOW JIEHb MPOIILIH MENTKOM Ha 368 KM MeHbIIIe, a B TPETHI JeHb MpoeXaiu Ha aBTo0yce B 3 pa3za

MCHBIIC, YEM B HCpBBIﬁ JCHD. CKOJIBKO KM COCTaBHII IIyTb 10 MCCTa OTI[BIX@.?



KonTtpoabHas padora Ne 2 o teme
«/Apoon»

1 BapuanT

B 3aganuax 1 — 7 BBIYMCJINTE U 3aANHIINTE OTBETHI

1. IlpencraBuTh HempaBUIIbHBIE IPOOU B BUAE CMELIAHHbBIX YHCEI:

a) 29 0) 17 B) 40
6 8 7
2.3anmcarh CMEIIaHHbBIC YHCIIa B BHJIC HEMPABIILHOM JIpOOH:
1 5 7
a) 2 E 6) 5 E B) 6 E
3.Cokpatuth IpoOk:
a)9 6) 30 B) 5
12 42 90
4. BBINIOJIHUTH CJIOKEHUE IpOOeit:

4 3 3 1 5 3
a)E+E 6)1E+2; B)1E+2E
5. Haiitu pazHocts apooeii:

7 01 1 1 1 2
a)E-; 6)3;-2E B)SE-E;
6. BBITIOJTHUTE YMHOXKEHUE:

2 1 1 6 3.1

7. Haiiti yacTHOE OT IEIEHUS:
3 2 1l 3 2 1

— = 1-:-= =i 1=

a) 14 7 6) 2 5 B) 2 3 3

Bobinosnss 3aganusa 8, 9 u 10, 3anummuTe MoJHOE pelieHUe U OTBeT.

8. Pemmnte ypaBHeHmue:

1 8 1
a) 12—}::15; B) 5§+X:?E

9. PemmTe 3a1au4y.

-

B nepBblii IeHb TPaKTOPHCT BCIAXANI_TIOJS, Pa3Mepbl KOTOPOTO COCTAaBILOT 45 ra. Bo BTopoii IeHb OH

.3 . o
BCIIaxall CH_ICEHOJ'IH. CKoJIBKO T'a OH BCIlaxall B IICPBBIK U BO BTOPOU )IHI/I?

10. Pemmwmte 3agauy.

JIBa BesocunenncTa BoleXajld U3 OJIHOTO IYHKTa B IPOTUBOIIOJIOXKHBIX HanpasiieHUusAX. CKOpOCTb OJHOTO
13 HUX 15 KM B 4ac, a CKopocTb Jpyroro B 2 pa3a MeHbIlIE. Yepes3 CKOJIbKO BPEMEHN PACCTOSTHUE MEXKAY
HUMH OyZeT paBHO 4 KM?



KonTtpoabHas padora Ne 2 o teme

«/poon»

2 BapuaHT

B 3aganuax 1 — 7 BBIYUMCJINTE U 3ANHIINTE OTBEThI

1. HpeI[CTaBI/ITI) HenpaBI/IJILHHe Jpo0OU B BUJIE CMELLIAHHBIX YHUCEN:

a) ’ 6) - B) 5
2.3anncaTb CMEIIaHHbIC YUCIIa B BUJIE HETPABMIBHOM POOH:
1 3 1
a) 8 < 6) 3 :} B) 5 E
3. CokpaTuTh JIpoOk:
10 21 7
)% 0% B) s

4. BBITIOJIHUTH CIIOKEHUE J:[p06el71'

3 1 2 3

4= e 2 =t1s
a) Pl 0) 2 - 1 m B) 1
5. Haiitu pasHocts apooeii:

1

.2 5 45_2i 2}_15
a) 21 7 ) B) g
6. BBIHOJ'IHI/ITB yMHO)KeHI/Ie
a) 6) 1— 2— B)]_E E
7. HaI/ITI/I IJaCTHoe OT IIETIEHUS:

5.1 = 2,52
a)5.4 0) 15 " 3)25.15

Bobinosnss 3aganusa 8, 9 u 10, 3anummuTe MoJIHOe pelieHUe U OTBeT.
8. PemmTe ypaBHeHHE:

+43—61 8 —41
a) x 5= 63 E) X = Z

9. PemmTe 3a1auy.
o 3 o
CaoBHUK JI0JDKEH IOCaIUTh 56 s10710Hb. B 1epBhIi 1€Hb OH IMOCAIHII 5 OT BCEX s10JIOHB, @ BO BTOPO#i JIcHb

MOCaMIT OCTaBIInecs JepeBbs. CKOJIBKO sIOJJOHL OH MTOCAIMII B IIEPBBIN U BO BTOPOH AHH?
10. Pemnre 3axa4y.
JIBa BenocuneaucTa BoleXaiau HaBcTpeuy Apyr Apyry. CKOpOCTh OJJHOTO U3 HUX

18 kM B yac, a CKOpOCTb Ipyroro B 4 pasa MeHblle. Yepe3 CKOJIbKO BPEMEHN OHM BCTPETATCS, €CIIU
paccTOsiHUE MEXy HUMHU PaBHO 6 kM?



KonTtpoabHas padora Ne 3 mo reme
«BpIpaxenus ¢ 0ykBamu. ®Urypbl Ha MIOCKOCTH

1 papuanTt

1. Haiigure 3Ha4eHHE BBIPAXKEHUS
a) 1,3+ a, ectu a = 0,47, 0) 3a-5, ecm a= 10
2. Bamnumute GopMyiy nepuMeTpa IpsAMOYroJibHUKA CO CTOpoHaM# & u b. Beraucnure nepumerp

npsMOyroJibHUKa ipu d = 2,6 cMm u b = 1,2 cm.

3. Haiitu nepumetp u tutomiaas GUTYpHl Ha PUCYHKE.

9cm

7 cm

4 cm

4. Pemmwre ypaBuenue (3x + 1) —4,5=2,8.

5. B mepBoii kop3uHe ObUIO B 5 pa3 0oJIbIIIe AT, 4eM BO BTopoi. Korja u3 nepBoit Kop3uHbI B3sun 16
KT SITOJI, @ BO BTOPYIO 100aBmiK 12 KT SIroJ1, TO B KOP3UHAX STOJ] CTAIO MOPOBHY. CKOJIIBKO KHJIOTPAMMOB

sroj ObLIO B KaXKI0M KOP3UHE IMEPBOHAYAITHHO?



KonTtpoabHnas padora Ne 3 mo reme
«BpIpaxenus ¢ 0ykBamu. @Urypbl Ha IJIOCKOCTH

2 BapMaHT

1. Haiigure 3HaYeHHE BBIPAXKEHUS
a) 1,5+ a, ectm a = 0,27, 0) 5a-3, ecm a= 10
2. Bamumute GopMyiTy epuMeTpa IpAMOYroJIbHUKA CO CTOpOHaMH & u b. Berauciure mepumerp

npsiMmoyrojbHuka npu a = 2,4 cmu b = 1,3 cm.

3. Haiitu nepumetp u tuiomiaaes GUTYpH Ha PUCYHKE.

Scm

4. Pemmre ypaBHenue (3x + 1) —4,7 = 3,2

5. B mepgoii kop3uHe 66110 B 4 pa3 Gouiblile Arof, 4eM Bo BTopoil. Korjga u3 nepBoii kop3uHsl B3siau 13
KT SITOJ1, @ BO BTOPYIO 100aBWIM 8 KT ST/, TO B KOP3UHAX ST0J1 CTalI0 MOPOBHY. CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB

Aron OBLIIO B Ka)KHOﬁ KOP3HUHE HepBOHaan'IBHO?



KonTtpoabHnas pabdora Ne 4 o reme
«bykBeHHble Bbipa:keHus. IloJi0kxuTeIbHBIE M OTPULIATEIbHbIE YHCJIA»

Bapuanr 1

1. Ot™eThTe Ha KOOpaUHATHOM mpsimoii Touku B(-4), A(3), C(-4,5), D(5,5),E(-3). Kakue u3 3Tix Touek
HMMEIOT IIPOTHUBOIOJIOKHBIE KOOPAUHATHI?

2. OTMmeTbTE Ha KOOpAMHATHOM mpsiMol TOuKy A(-6), IPHUHSB 3a €IMHUYHBIA OTPE30K JJIUHY JIBYX
kieTok terpaau. OtmerpTe Ha 3ToM mpsimoit Touku B, C, D u E, eciiu B npasee A na 20 xierok, C -
cepenuHa otpeska AB, a Touka D nesee Touku C Ha S kierok u E mpaBee Touku D Ha 10 xnerok. Haitaure
koopauHatsl Touek B, C, D, E.

3. CpaBHUTE YKCA:

a)-1,5u-1,05; 0)-2,8u2,7, B) —E I/I—E.
4 3
4. HaiiguTe 3HaYCHUE BBIPAKCHUS:
2 2 1
3,81:1-19(; ©) | -1 || -4=|; 351+ -1=|.
o [38]:119]; 0 [-12 || -aZ |5 o) [35]+] 1] |
5.HaiinuTe 3HaueHne BBIpAKEHUS:
a)-8 +5; B)-10-9;
0) 17 — 25; r) —45 + 60.
e) _____
x) —: | ——|.
8 6

6. Halinute 3HaueHHE BBIPAKECHUS

(2,4 +0,78) - (-0,5) — (8,57 — 19,826) : 2,01.



KonTtpoabHnas pabdora Ne 4 o reme
«bykBeHHble Bbipa:keHus. IloJi0kxuTeIbHBIE M OTPULIATEIbHbIE YHCJIA»

Bapmuanr 2

1. OrmerpTe Ha KoopauHaTHOW mpsimoi Touku M(-7), H(4), K(3,5), P(-3,5), C(-1). Kakue u3 stux
TOYEK UMEIOT POTUBOIOJIOKHBIE KOOPIUHATHI?

2. OTMeTbTe Ha KOOpAUHATHOW MpsMON TOUKYy A(3), NpHUHSB 3a €IMHUYHBIN OTPE30K JUIMHY JBYX
KJeTok TeTpaau. OTmeTsTe Ha HToM npsamoit Touku M, H, K u P, eciiu M neBee Touku A Ha 18 knerok, H -
cepenuna otpeska AM, touka K neBee Toukn H Ha 6 kierok, a P nmpaBee Touku H Ha 7 xnerok. Haiinure
koopauHatel Touek M, H, Ku P.

3. CpaBHUTE UKCa:

a)3,6u-3,7; 60)-8,3nu-8,03; B) — ﬂu —E.
5 6
4. Haiigute 3Ha4eHUE BBIPAKEHHUS:
3 2 1

a) |5.4]:]-27]; 6) |‘1§ |-|—21—1|; B) |3,8|-|—2E |.
5. HaiimuTre 3HaueHne BBIpaKECHUS:
a)—7 —15; B) —16 + 20;
0) 23 - 40; r)-9+3.
) 2,4 - (-0,8); 0 5'(_3;

o33

6. Halinute 3HaueHNE BBIPAKECHUS

(4,3-6,58) - 2,5 + (~16,8 + 70,98) : (-8,4).



Hrorosasi kKOHTpoIbHAs padoTa Mo MaTeMaTHKe 3a 6 KJacc.
Bapuanr 1.

1. BeimonauTe aeiicTBUA:

%]

nli+1> 6 —=— = ) —2,6 - 4 N6+ 2
7 14 6 9

%]

=

(v v . 1
2. Haiinute HemsBecTHBII wieH nponopuun 7,0 + X = 2 5" 2

3. Pemute ypaBHeHue:
a) 4x+12=3x+8,; 6)0,4(x —3)=0,5(4+x) — 2,5,
4. PaccrostHue Mexay cenamu Ha kapte paBHO 3,6 cM. Haiinure paccrosiHre MEXIy celamMu Ha

MeCTHOCTH, eciii MacmTad kapter 1 : 200 000.

7
5. be1n cobpan yposxkaii ¢ 42 ra, 4TO COCTaBISIET 5 [VIomanu mojis. CKOJIBKO T€KTapOB COCTaBJISIET

IIJIOIIA/Ib BCETO MOJIsA?
6. Ha BTopoit mosike ctosuio B 4 paza Oosplie KHUT, yeM Ha mepBoi. Korga Ha mepByro MOJKY
MOCTAaBHJIM enle 35 KHUT, a co BTOpoil yopanu 25 KHUT, TO Ha 000X MOJIKaX KHUT CcTajo MopoBHY. CKOJIBKO

KHHUT ObLTO Ha KaXKJOU MMOJIKE MTePBOHAYAIILHO ?

HToroBasi KOHTpPOJbLHAasE pPadoTa MO0 MaTeMaTHKe 3a 6 KJiacc.

Bapuanr 2.
1. BemosanTe AeHcTBAS:

a)—13+ 9,7 6)2-—1- B4 (-3) Dai2
2. Hal[uTe HOM3BeCTHELH WIEH IPOTIOPIH: 12 7 g —1,6!x
3. Petmte ypasHerHe:

a)bx —4 =b5x—11; 6)0,3(x—2)=0,6+02(x+4).

4. PaccrosHue MCXKAY C€lIaMU Ha MCCTHOCTH PaBHO 12,8 kM. Hailinute pacCTosAHHUEC MCKAY CCllaMU

Ha Kapte, ecnu MacmTab kaptel 1 : 400 000.

&
5. Iloe3n nmpomes 102 KM, 4TO COCTaBJIACT E BCCTO ITYTH. CKOIIBKO KHJIOMETPOB COCTABJIACT BECh

yTh?
6. B cany s6moup O6but0 B 3 pasza Oonbiie, uem ciuB. Ilocne Toro, kak 14 s610Hb BRIpYOUIH U
nocaguinu 10 cimB, AepeBbeB 000MX BUIOB B Cajly CTaslo MOPOBHY. CKOJIBKO sI0JOHB M CKOJIBKO CIIUB OBLIO B

cajly IepBOHA4YaJIbHO?



